

室外大屏幕声音太大常扰民

经协调相关单位紧急调整播放音量

本报讯(燕都融媒体记者齐欣 通讯员唐宏伟)记者从12345政务服务便民热线了解到,9月19日至26日,热线市县两级共受理群众各类诉求13906件,其中,热线电话13737个,微信平台145件,电子邮件22封,群众来信2封;即时答复9603件,立案交办4303件,收到群众感谢信函3件。本周,群众除集中咨询疫情防控政策外,较为关注的热点问题主要有房屋维修和树木病虫害等。

典型案例

1、群众反映:某小区内有两座学校,因周边道路施工断交,小区仅预留一个出入口,造成上下学时段小区内交通秩序混乱。

答复:接到群众反映后,12345政务服务便民热线马上交办路北区政府调查处理,社区在与有关学校进行积极沟通协调后,采取了以下措施:一是在规定的上学与放学时间段内,学校安保人员加强对现场秩序的管理,对周边路口进行临时开放;二是在学校安保人员疏导下,将附近小区之间的消防门进行临时开放,便于学生与接送

送家长通行。这些举措基本满足了家长接送孩子上下学的需求,改善了小区内的交通秩序。

2、高新区某小区居民反映:小区内垃圾投放设施太少,无法满足居民需求。

答复:接到群众反映后,12345政务服务便民热线立即交办高新区管委会调查处理。当地街道办对此高度重视,立即责成专人进行督导。目前,物业公司在各楼楼下均设置三到四个分类垃圾桶,供居民投放垃圾使用,满足了居民需求,群众对处理结果满意。

3、群众反映:科技馆大屏幕有时声音太大,建议进行调整。

答复:接到群众反映后,12345政务服务便民热线马上协调市科协妥善处理。市科协责成科技馆工作人员第一时间与群众进行沟通,向当事人说明了唐山科技馆的馆外大屏,需要进行科普宣传,视频音量须使公众听清宣传内容的情况,同时也了解了群众意见。经研究决定,根据群众建议内容,科技馆调整了馆外大屏幕的播放音量,将音量对周边居民的影响降至最低。



长假不按“暂停键” 京秦高速遵秦段抓紧施工

本报讯(燕都融媒体记者张辉)雨后的土地还有些泥泞,天气却是格外的好,在中交一航局京秦高速公路遵(遵化)秦(秦皇岛)段B6标段内,工人们正在紧张施工,隧道、大桥、服务区、收费站……一座座设施和建筑正在迅速崛起。国庆节即将到来,他们将继续坚守岗位,在金秋的收获季节,高效高质量地抢工期、增进度。9月27日,在黄金周假期到来之前,记者实地探访该工程施工情况。

中交一航局京秦高速遵(遵化)秦(秦皇岛)段B6标总产值14.39亿,全长约22.027km,

土石方936万方,桥梁34座,梁板预制2102片,小净距隧道一座,长1035米。自工程开工以来,中交一航局京秦高速公路遵秦段B6标项目部坚持“精细、精准、精确、精细管理、精品建造”的理念,强化平安百年品质工程示范项目的实施。目前现场有2000余名作业人员,紧抓黄金施工期,加班加点施工。

“截至目前,我们已完成了总体任务的70%。”中交一航局京秦高速公路遵秦段B6标项目部项目负责人马跃原介绍说。目前正是一年中的施工黄金期,为了有序推进工

程进度,今年的这个国庆黄金周假期,他们将继续坚守岗位。

“目前施工队伍有39个,来自全国8个省市,共2700多人,均来自非疫情发生区域,队伍人员稳定。”项目负责人马跃原介绍说,这些人员自今年4月进场施工,仅在6月份轮休过一次,其余时间一直坚守岗位,节假日不停工,“目前正是黄金施工期,我们放弃国庆假期休息时间,全力确保项目如期完工,为京津冀交通一体化贡献力量,也为国庆献礼!”

秦市工人医院 应用新技术救治 高龄骨折老人

本报讯(燕都融媒体记者杨琦 通讯员苏心)近日,秦皇岛市工人医院骨一科应用PFBN仿生髓内钉技术,为一位70岁髌骨骨折的老人手术,成功完成该院首例高龄复杂髌骨骨折PFBN固定术。

该患者因摔伤致左髌骨骨折入院,DR检查显示“左股骨转子间骨折”,同时有糖尿病、重度骨质疏松症等病史。治疗团队仔细研读患者的影像学资料,分析病情,决定进行股骨转子间骨折闭合复位内固定手术。

术中,骨一科主任、副主任医师马秀军及李慕刚主治医师运用新一代的股骨髓内钉系统PFBN技术,在透视下牵引复位,仅用几厘米的小切口就顺利置入PFBN仿生髓内钉系统,顺利完成手术。

近年来,秦皇岛市工人医院骨一科在科主任马秀军带领下,不断探索实践新技术,在各种复杂骨折、髌膝关节置换、运动医学及手足显微外科领域取得长足的进展,获得患者的一致赞誉。

省专家组 对秦市工人医院 进行现场核查

本报讯(燕都融媒体记者杨琦 通讯员王雪丽)为加强对职业健康检查机构的管理,规范职业健康检查技术,提高职业健康检查工作质量,按照省卫健委部署,9月23日,河北省疾控专家组一行5名专家对秦皇岛市工人医院职业健康检查进行了质量控制现场核查,院领导及相关部门负责人陪同核查。

此次核查通过资料查阅、人员访谈和实地查看等方式,对该院职业健康检查备案的相关内容,包括组织机构、人员配置、仪器设备、体检报告等。核查中,专家组实地查看肺功能室、心电图室、放射科等科室,对设备仪器进行测评,详细询问工作人员操作流程及诊断方法等,并现场核查评分。专家组对该院职业健康体检工作给予肯定,尤其是在尘肺病筛查上处于省内前列,同时对工作中存在的问题提出改进建议,为医院职业健康工作理清了思路。

唐山消防训导员刘沛忠携搜救犬“大亨”全国大赛创佳绩

本报讯(通讯员周宁)9月24日至27日,由应急管理部消防救援局主办、云南省消防救援总队承办的第六届全国消防搜救犬技能大赛在中国救援云南搜救犬机动专业支队拉开序幕,全国31个总队代表队、124名搜救犬训导员和他们的爱犬齐聚云南一较高下。

河北省消防救援总队参赛队顽强拼搏、克服困难、勇于挑战,取得了团体第七名的佳绩。在野外目标搜救科目比赛中,唐山消防训导员刘沛忠、搜救犬“大亨”以第三名的好成绩在全国赛场上充分展现了河北消防救援队伍奋勇争先的精神风貌和英勇顽强的战斗作风。

此次大赛河北消防总队共出动4人4犬参加三个单项的比赛。

唐山市消防救援支队特勤大队搜救犬站训导员刘沛忠携搜救犬大亨代表河北总队参加野外目标搜救科目。

比赛过程中刘沛忠同志与搜救犬大亨顶着烈日,争分夺秒,奋力拼搏,挑战自我,挑战极限,与他的爱犬上演了一幕幕“速度与激情”的对决。当训导员一声“搜”的命令下达后,搜救犬大亨快速向丛林冲刺,并快速准确地搜索到被困人的具体位置。他们以饱满的热情和昂扬的斗志,比速度、比技能、比耐力、比作风,将日常训练的技能水平发挥得淋漓尽致,最终,在野外目标搜救科目中取得全国第三名的成绩。

“台上一分钟,台下十年功”,唐山消防训导员刘沛忠和搜救犬大亨,从集训开始每天4点多起床开始早训,晚上10点多睡觉,坚持不懈地完成训练进度。训练中,刘沛忠利用午休时间训练比武科目,晚上睡不着的时候也是在反复思考白天训练的技巧与动作。经过五个月的刻苦训练,训导员及搜救犬业务素质取得了质的飞跃。

刘沛忠是搜救犬中队的第一批训导员,



曾参加过多次全国大比武、一次河北省警犬比武,均取得优异成绩。“大亨”是他训练的3条搜救犬之一,7年的朝夕相处化为了浓厚的感情。每天,刘沛忠照顾“大亨”的饮食,给它洗澡、陪它玩耍,同步作息时间。如今,7岁的“大亨”是依然是搜救犬站的主力犬之一,是善良勇敢的战士,是最值得信赖的伙伴。